



BEDIENUNGSANLEITUNG

MODE D'EMPLOI

ISTRUZIONI PER L'USO

LED-LICHTSORTIMENT / GAMME D'ÉCLAIRAGE LED / GAMMA DI ILLUMINAZIONE A LED

LED-TEELICHTE BOUGIES À CHAUFFE-PLAT LED LUCI DA TÉ A LED



**IMPORTIERT
DURCH**
IMPORTÉ PAR
IMPORTADO DA

**AHG WACHSMUTH &
KROGMANN MBH**
BURCHARDSTRASSE 14,
20095 HAMBURG,
GERMANY

MADE IN CHINA

10/2025

DE AT CH

1 ALLGEMEINES

Bedienungsanleitung lesen und aufbewahren

Diese Bedienungsanleitung gehört zu den LED-Teelichten. Sie enthält wichtige Informationen zur Handhabung. Lesen Sie die Bedienungsanleitung, insbesondere die Sicherheitshinweise, sorgfältig durch, bevor Sie den Artikel einsetzen. Die Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung kann zu schweren Verletzungen oder zu Schäden an Personen oder an dem Artikel führen. Die Bedienungsanleitung basiert auf den in der Europäischen Union gültigen Normen und Regeln. Beachten Sie im Ausland auch landesspezifische Richtlinien und Gesetze. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung für die weitere Nutzung auf. Wenn Sie den Artikel an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Bedienungsanleitung mit. Diese Gebrauchsanleitung finden Sie auch zum Download unter www.wachsmuth-krogmann.com.

2 SICHERHEIT

2.1 HINWEISERKLÄRUNG

Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in dieser Anleitung verwendet.

VORSICHT!

» Dieses Symbolsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung mit einem niedrigen Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, eine geringfügige oder mäßige Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!

» Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschäden.

2.2 ZEICHENERKLÄRUNG

Die folgenden Symbole werden in dieser Anleitung, auf dem Produkt oder auf der Verpackung verwendet.



Konformitätserklärung (siehe Kapitel „Konformitätserklärung“): Mit diesem Symbol gekennzeichnete Produkte erfüllen alle anzuwendenden Gemeinschaftsvorschriften des Europäischen Wirtschaftsraums.



Dieses Symbol kennzeichnet Geräte, die mit Gleichstrom betrieben werden.



Warnhinweis: Enthält eine Münnzelle. Diese ist beim Verschlucken gesundheitsschädlich – siehe Anweisungen.



Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt mit Schutzkleinspannung (SELV / PELV) arbeitet.



Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Verschlucken kann zu Verätzungen, Perforation des Weichteilgewebes und zum Tod führen. Innerhalb von 2 Stunden nach der Aufnahme können schwere Verbrennungen auftreten. Wenden Sie sich umgehend an einen Arzt!



Nur zur Verwendung in Innenräumen.



Die Verpackung besteht aus FSC-zertifiziertem Papier/Pappe

2.3 ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

HINWEIS!

- » Verpackungsmaterial und LED-Teelichte von Kindern fern halten! Kein Kinderspielzeug, Verletzungsgefahr!
- » Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht ersetzbar; wenn die Lichtquelle ihr Lebensdauerende erreicht hat, ist die gesamte Leuchte zu ersetzen
- » Die LED-Teelichte sind nur für den Innenbereich geeignet! Bitte überprüfen Sie vor der ersten Inbetriebnahme, ob Transportschäden vorliegen. In diesem Fall nehmen Sie die LED-Teelichte nicht in Betrieb und setzen sich bitte mit dem Lieferanten in Verbindung.
- » Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.
- » Schalten Sie die Teelichte nicht an, wenn sie sich noch in der Verpackung befinden. Es besteht Brandgefahr.
- » Sicherstellen, dass das Gerät nach Gebrauch abgeschaltet ist.
- » Bewahren Sie die Verpackung auf, um das Produkt sicher zu lagern.

2.4 SICHERHEITSHINWEISE BATTERIEN

VORSICHT! VERLETZUNGSGEFAHR

- » ACHTUNG Erstickungsgefahr bei Verschlucken der Batterie.
- » ACHTUNG Explosionsgefahr bei unsachgemäßem Auswechseln der Batterie.
- » Entladene Batterien sind aus dem Produkt zu entfernen.
- » Ersatz nur durch denselben oder einen gleichwertigen Typ.
- » Achten Sie beim Einlegen auf die richtige Polarität.
- » Reinigen Sie Batterie- und Gerätekontakte vor dem Einlegen bei Bedarf.
- » Halten Sie die Batterien von Kindern fern.
- » Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn eine Batterie verschluckt wurde oder in irgendeinen Teil des Körpers gelangt sein sollte.
- » Versuchen Sie niemals nicht aufladbare Batterien zu laden.
- » Werfen Sie Batterien nicht ins Feuer und setzen Sie diesen keiner starken Hitze aus (Auslaufgefahr).
- » Schließen Sie Batterien nicht kurz, nehmen Sie sie nicht auseinander.
- » Vermeiden Sie den Kontakt mit Haut, Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie die mit Batterieflüssigkeit betroffenen Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser und suchen Sie umgehend einen Arzt auf.
- » Entfernen Sie die Batterien bei längerer Nichtverwendung aus dem Gerät.
- » Entfernen Sie erschöpfte Batterien umgehend aus dem Gerät.
- » Verschiedene Batterietypen oder neue und gebrauchte Batterien dürfen nicht gemischt werden.

2.5 BESTIMMUNGSGEMÄßE VERWENDUNG

Dieses Produkt ist nicht geeignet für den kommerziellen Gebrauch. Verwenden Sie den Artikel nur wie in dieser Gebrauchsanleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar zu Personenschäden führen. Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

3 ERSTINBETRIEBNAHME

3.1 LIEFERUMFANG PRÜFEN

1. 4 x LED-Teelichte (4er Set) oder 2 x LED-Teelichte (2er Set)
2. CR 2032, 3 V — — Batterien
3. Bedienungsanleitung

4 GEBRAUCH

4.1 BATTERIEN EINLEGEN

Öffnen Sie das Batteriefach mit Hilfe eines Schraubendrehers, indem Sie die Schraube gegen den Uhrzeigersinn drehen. Schieben Sie den Batteriedeckel zur Seite und legen Sie die Batterien polrichtig in das Batteriefach. Anschließend schieben Sie den Batteriedeckel zurück und drehen Sie die Schraube im Uhrzeigersinn zu.

4.2 VERWENDUNG

Mit dem Schalter (TIMER / ON / OFF) an der Unterseite werden die Teelichte ein- und ausgeschaltet. Die Teelichte leuchten dann mit natürlicher Flackerfunktion.

4.3 TIMERFUNKTION

Die LED-Teelichte verfügen über eine automatische Timerfunktion. Nach dem Einschalten leuchten die LED-Teelichte für 6 Stunden. Dann schalten sie sich automatisch aus und nach 18 Stunden wieder an.

5 REINIGUNG UND LAGERUNG

Um das Gerät von Verunreinigungen, wie Staub usw. zu reinigen, verwenden Sie nur ein fusselfreies Tuch. Auf keinen Fall Alkohol oder Lösungsmittel zur Reinigung verwenden! Bewahren Sie die LED-Teelichte bei Nichtgebrauch an einem trockenen Ort in der Verpackung auf.

6 TECHNISCHE DATEN

Modell:	1272-LB, 1272-LW, 1272-SB, 1272-SW 851127
Artikelnummer:	851127
Eingang:	1 x CR 2032, 3 V — —; 0,01 W
Schutzklasse:	III
Lichtfarbe:	warmweiß
Durchmesser:	ca. 38mm (1272-SW, -SB) / ca. 58mm (1272-LW, -LB)
Höhe:	ca. 35mm
Batterie Hersteller:	Ningbo GenLiang ELECTRONIC TECHNOLOGY Co., Ltd 91330201MA2J57K606 Room 210-367, 2nd Floor, Building003, No.750 Chuangyuan Road, Hightech Zone, Ningbo City, Zhejiang Province, 315048, P.R.China E-Mail: 2851201142@qq.com

7 KONFORMITÄTserklärung

Wir, AHG Wachsmuth & Krogmann mbH, Burchardstraße 14, 20095 Hamburg, Deutschland erklären in alleiniger Verantwortung, dass das weiter oben genannte Produkt die grundlegenden Anforderungen der aufgeführten EU Richtlinien erfüllt. Die EU-Konformitätserklärung kann bei dem Lieferanten angefordert werden.

8 ENTSORGUNG

8.1 VERPACKUNG ENTSORGEN



Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung.



Das Verpackungsmaterial ist teilweise wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu. Entsorgen Sie sie an einer öffentlichen Sammelstelle.

8.2 PRODUKT ENTSORGEN



(Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäischen Staaten mit Systemen zur getrennten Sammlung von Wertstoffen)

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll!

Das nebenstehende Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern zeigt an, dass dieses Gerät der Richtlinie 2012/19/EU unterliegt. Diese Richtlinie besagt, dass Sie dieses Gerät am Ende seiner Nutzungszeit nicht mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgen dürfen, sondern in speziell eingerichteten Sammelstellen, Wertstoffhöfen oder Entsorgungsbetrieben abgeben müssen. Diese Entsorgung ist für Sie kostenfrei. Schonen Sie die Umwelt und entsorgen Sie fachgerecht.

Für den deutschen Markt gilt:

Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, das entsprechende Altgerät an Ihren Händler zurückzugeben. Händler von Elektro- und Elektronikgeräten mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 qm sowie Lebensmittelhändler mit einer Verkaufsfläche von mindestens 800 qm, die regelmäßig Elektro- und Elektronikgeräte verkaufen, sind außerdem verpflichtet, Altgeräte unentgeltlich zurückzunehmen, auch ohne, dass ein Neugerät gekauft wird, wenn die Altgeräte in keiner Abmessung größer sind als 25 cm. Wir bitten Ihnen Rücknahmemöglichkeiten direkt bei unserem Partner „take-e-away“ bei Ihnen in der Nähe an. Informieren Sie sich auch bei Ihrem Händler über die Rücknahmemöglichkeiten vor Ort.

Sofern Ihr Altgerät personenbezogene Daten enthält, sind Sie selbst für deren Löschung verantwortlich, bevor Sie es zurückgeben. Sofern dies ohne Zerstörung des Altgerätes möglich ist, entnehmen Sie die alten Batterien oder Akkus sowie Lampen bevor Sie das Altgerät zur Entsorgung zurückgeben und führen Sie sie einer separaten Sammlung zu. Bei fest ein-gebauten Akkus ist bei der Entsorgung darauf hinzuweisen, dass das Gerät einen Akku enthält. Weitere Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.



Batterien und Akkus dürfen nicht in den Hausmüll!

Das nebenstehende Symbol bedeutet, dass Batterien und Akkus nicht zusammen mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, alle Batterien und Akkus, egal ob sie Schadstoffe* enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle ihrer Gemeinde/ihres Stadtteils oder im Handel abzugeben, damit sie einer umweltschonenden Entsorgung sowie einer

Wiedergewinnung von wertvollen Rohstoffen wie z. B. Kobalt, Nickel oder Kupfer zugeführt werden können. Die Rückgabe von Batterien und Akkus ist unentgeltlich. Einige der möglichen Inhaltsstoffe wie Quecksilber, Cadmium und Blei sind giftig und gefährden bei einer unsachgemäßen Entsorgung die Umwelt. Schwermetalle z. B. können gesundheitsschädigende Wirkungen auf Menschen, Tiere und Pflanzen haben und sich in der Umwelt sowie in der Nahrungskette anreichern, um dann auf indirektem Weg über die Nahrung in den Körper zu gelangen. Bei lithiumhaltigen Altbatterien besteht hohe Brandgefahr. Daher muss auf die ordnungsgemäße Entsorgung von lithiumhaltigen Altbatterien und -akkus besonderes Augenmerk gelegt werden. Bei falscher Entsorgung kann es außerdem zu inneren und äußeren Kurzschlüssen durch thermische Einwirkungen (Hitze) oder mechanische Beschädigungen kommen. Ein Kurzschluss kann zu einem Brand oder einer Explosion führen und schwerwiegende Folgen für Mensch und Umwelt haben. Kleben Sie daher bei lithiumhaltigen Batterien und Akkus vor der Entsorgung die Pole ab, um einen äußeren Kurzschluss zu vermeiden. Batterien und Akkus, die nicht fest im Gerät verbaut sind, müssen vor der Entsorgung entfernt und separat entsorgt werden. Batterien und Akkus bitte nur in entladenen Zustand abgeben! Verwenden Sie wenn möglich Akkus anstelle von Einwegbatterien. *) gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei

CH FR

1 GÉNÉRALITÉS

Lire et conserver le mode d'emploi

Ce mode d'emploi fait partie des bougies à chauffe-plat LED. Il contient des informations importantes sur leur utilisation.

Lisez attentivement le mode d'emploi, en particulier les consignes de sécurité, avant d'utiliser l'article. Le non-respect de ce mode d'emploi peut entraîner des blessures graves ou des dommages aux personnes ou à l'article. Le mode d'emploi est basé sur les normes et les règles en vigueur dans l'Union européenne. À l'étranger, respectez également les directives et les lois spécifiques au pays. Conservez le mode d'emploi pour une utilisation ultérieure. Si vous transmettez l'article à un tiers, veillez à joindre ce mode d'emploi.

Vous pouvez également télécharger ce mode d'emploi sur www.wachsmuth-krogmann.com.

2 SÉCURITÉ

2.1 DÉCLARATION D'INFORMATION

Les symboles et mots-dés suivants sont utilisés dans ce mode d'emploi.

ATTENTION !

» Ce symbole/mot d'avertissement désigne un danger d'un niveau de risque réduit, qui, s'il n'est pas évité, peut entraîner une blessure légère à modérée.

REMARQUE !

» Ce mot-clé met en garde contre d'éventuels dommages matériels.

2.2

EXPLICATION DES AVIS

Les symboles suivants sont utilisés dans ce mode d'emploi, sur le produit ou sur l'emballage.

	Déclaration de conformité (cf. chapitre « Déclaration de conformité ») : Les appareils comportant ce symbole satisfont à toutes les dispositions communautaires à appliquer de l'espace économique européen.
	Ce symbole désigne les appareils qui fonctionnent au courant continu.
	ATTENTION: Contient une pile bouton. Celle-ci est dangereuse pour la santé en cas d'ingestion - voir les instructions.
	Ce symbole indique que l'appareil fonctionne avec une basse tension de protection (TBTS / TBTP).
	Conserver hors de portée des enfants. L'ingestion peut entraîner des brûlures, la perforation des tissus mous et la mort. De graves brûlures peuvent survenir dans les 2 heures suivant l'ingestion. Consultez immédiatement un médecin !
	Pour une utilisation en à l'intérieur.
	L'emballage est composé de papier/carton certifié FSC

2.3

CONSIGNES GÉNÉRALES DE SÉCURITÉ

REMARQUE !

- » Tenir le matériel d'emballage et les bougies à chauffe-plats LED hors de portée des enfants ! Il ne s'agit pas d'un jouet pour les enfants, risque de blessure !
- » La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable ; lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, le luminaire entier doit être remplacé.
- » Les bougies à chauffe-plat LED ne conviennent qu'à un usage intérieur ! Veuillez vérifier avant la première utilisation si elles ont subi des dommages pendant le transport. Si c'est le cas, ne les utilisez pas et contactez le fournisseur.
- » Ne pas plonger dans l'eau ou dans d'autres liquides.
- » Ne pas allumer les bougies à chauffe-plat si elles sont encore dans leur emballage. Il y a un risque d'incendie.
- » S'assurer que l'appareil est éteint après utilisation.
- » Conservez l'emballage pour stocker le produit en toute sécurité.

2.4

CONSIGNES DE SÉCURITÉ POUR LES PILES

ATTENTION ! RISQUE DE BLESSURE

- » **ATTENTION** Risque d'étouffement en cas d'ingestion de la pile.
- » **ATTENTION** risque d'explosion en cas de chargement non conforme de la pile.
- » Retirez immédiatement les piles de l'appareil.
- » Remplacement uniquement par un type identique ou similaire.
- » Veillez à la bonne polarité lors de la mise en place.
- » Nettoyez les contacts de la pile et de l'appareil si nécessaire avant la mise en place.
- » Gardez les piles hors de portée des enfants.
- » Consultez immédiatement un médecin si une pile a été avalée ou si elle a pénétré dans une partie quelconque du corps.
- » N'essayez jamais de recharger des piles non rechargeables.
- » Ne jetez pas les piles au feu, ne les exposez pas à une chaleur excessive (risque d'écoulement).
- » Ne court-circuitez pas les piles, ne les démontez pas.
- » Évitez tout contact avec la peau, les yeux et les muqueuses. Rincez immédiatement les endroits entrés en contact avec le liquide des piles à l'eau claire abondante et consultez immédiatement un médecin.
- » Retirez les piles de l'appareil si vous ne l'utilisez pas pendant une période prolongée.
- » Retirez immédiatement les piles usagées de l'appareil.
- » Ne mélangez pas différents types de piles ou des piles neuves et usagées.

2.5

UTILISATION CONFORME À L'USAGE PRÉVU

Ce produit n'est pas adapté à un usage commercial. Utilisez l'article uniquement comme décrit dans ce mode d'emploi. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et peut entraîner des dommages matériels ou même corporels. Le fabricant ou le revendeur décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation non conforme ou incorrecte.

3

PREMIÈRE MISE EN SERVICE

3.1

VÉRIFIER LE CONTENU DE LA LIVRAISON

- 4 x bougies à chauffe-plats LED (lot de 4) ou 2x bougies à chauffe-plats LED (lot de 2)
- Pile CR 2032, 3V
- Notice d'utilisation

4

UTILISATION

4.1

INSÉRER LES PILES

Ouvrez le compartiment des piles à l'aide d'un tournevis en tournant la vis dans le sens inverse des aiguilles d'une montre. Faites glisser le couvercle des piles sur le côté et placez les piles dans le compartiment en respectant la polarité. Repoussez ensuite le couvercle des piles et tournez la vis dans le sens des aiguilles d'une montre pour le fermer.

4.2

UTILISATION

L'interrupteur (TIMER / ON / OFF) sur la face inférieure permet d'allumer et d'éteindre les bougies à chauffe-plats. Les bougies à chauffe-plats s'allument avec une fonction vacillement naturel.

4.3

FONCTION MINUTERIE

Les bougies à chauffe-plat LED disposent d'une fonction de minuterie automatique. Une fois allumées, les bougies à chauffe-plat LED restent allumées pendant 6 heures. Elles s'éteignent ensuite automatiquement et se rallument au bout de 18 heures.

5

NETTOYAGE ET STOCKAGE

Pour nettoyer les impuretés comme la poussière etc. sur l'appareil, utilisez uniquement un chiffon qui ne peluche pas. N'utilisez en aucun cas d'alcool ou de solvant pour le nettoyage! Conservez les bougies à chauffe-plat LED dans un endroit sec dans leur emballage lorsque vous ne les utilisez pas. Ne pas les exposer au soleil et les tenir éloignées des sources de chaleur.

6

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modèle :	1272-LB, 1272-LW, 1272-SB, 1272-SW
Numéro d'article :	851127
Entrée :	1 x CR 2032, 3V
Classe de protection :	III
Couleur de la lumière :	blanc chaud
Diamètre :	env. 38mm (1272-SW, -SB) / env. 58mm (1272-LW, -LB)
Hauteur :	env. 35mm

Fabricant de piles :	Ningbo GenLiang ELECTRONIC TECHNOLOGY Co.,Ltd 91330201MA2J57K606 Room 210-367, 2nd Floor, Building003, No.750 Chuangyuan Road, Hightech Zone, Ningbo City, Zhejiang Province, 315048, P.R.China E-Mail: 2851201142@qq.com
-----------------------------	--

7

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Nous, l'entreprise AHG Wachsmuth & Krogmann mbH, Burchardstraße 14, 20095 Hambourg, Allemagne, déclarons en engageant notre entière responsabilité que le produit susmentionné satisfait les exigences fondamentales des directives UE citées. La déclaration de conformité UE peut être demandée auprès du fournisseur.

8

ÉLIMINATION

8.1

ÉLIMINATION DE L'EMBALLAGE

Éliminez l'emballage selon les sortes. Mettez le carton dans la collecte de vieux papier, les films dans la collecte de recyclage.

8.2

MISE AU REBUT DE L'APPAREIL USAGÉ

Applicable dans l'Union européenne et dans d'autres pays européens avec des systèmes de collecte séparée selon les matières à recycler.

Ne pas jeter les appareils usagés avec les déchets ménagers !
Si le produit ne peut plus être utilisé, le consommateur est dans l'obligation légale de remettre les appareils usagés, séparément des déchets ménagers, par ex. auprès d'un point de collecte de sa commune/son quartier. Ceci permet de recycler les appareils usagés de manière conforme et d'éviter les effets néfastes sur l'environnement. C'est pourquoi les appareils électriques portent le symbole ci-dessus.

Les piles et accus ne vont pas dans les déchets ménagers!
En tant que consommateur, vous êtes tenu légalement à déposer toutes les piles et accus, qu'ils contiennent des polluants* ou non, à un lieu de collecte de votre commune/votre quartier ou dans le commerce, de sorte qu'ils puissent être éliminés dans le respect de l'environnement.
* marqué par: Cd = cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb, Li = lithium



1

INFORMAZIONI GENERALI

Leggere e conservare le istruzioni per l'uso

Questo manuale di istruzioni è parte integrante delle luci da té a LED per té. Contiene informazioni importanti sul loro utilizzo. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso, in particolare le avvertenze di sicurezza, prima di utilizzare l'articolo. La mancata osservanza delle presenti istruzioni per l'uso può causare gravi lesioni o danni alle persone o all'articolo. Le istruzioni per l'uso si basano sulle norme e sulle regole in vigore nell'Unione Europea. All'estero, rispettare anche le direttive e le leggi specifiche del paese. Conservare le istruzioni per l'uso per un uso futuro. Se si cede l'articolo a terzi, è necessario allegare le presenti istruzioni per l'uso. Può scaricare queste istruzioni per l'uso anche dal sito www.wachsmuth-krogmann.com.

2

SICUREZZA

2.1

DICHIARAZIONE INFORMATIVA

I seguenti simboli e parole di segnalazione sono utilizzati in queste istruzioni.

ATTENZIONE!
» Questo simbolo/parola di segnalazione descrive un pericolo di media entità che, se non viene evitato, può provocare gravi lesioni o morte.

NOTA!
» Questo simbolo/parola di segnalazione descrive un pericolo di bassa entità che, se non viene evitato, può provocare lievi lesioni.

2.2

SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI

Nelle presenti istruzioni per l'uso, sul prodotto o sulla confezione vengono utilizzati i seguenti simboli e parole di segnalazione.

	Dichiarazione di conformità (vedi capitolo "Dichiarazione di conformità"): I prodotti contrassegnati da questo simbolo soddisfano tutte le normative comunitarie vigenti nello Spazio Economico Europeo.
	Questo simbolo indica gli apparecchi che funzionano a corrente continua.
	AVVERTENZA: Contiene una batteria a bottone. È dannosa se ingerita - vedere le istruzioni.
	Questo simbolo indica che il prodotto funziona a bassissima tensione di sicurezza (SELV / PELV).
	Tenere fuori dalla portata dei bambini. L'ingestione può provocare ustioni chimiche, perforazione dei tessuti molli e morte. Gravi ustioni possono verificarsi entro 2 ore dall'ingestione. Contattare immediatamente un medico!
	Solo per uso interno all'interno.

L'imballaggio è costituito da carta/cartone certificati FSC

	L'imballaggio è costituito da carta/cartone certificati FSC
---	---

2.3

AVVERTENZE DI SICUREZZA

NOTA!
» Tenere il materiale di imballaggio e le luci da té a LED lontano dalla portata dei bambini! Non è un giocattolo, pericolo di lesioni!
La sorgente luminosa di questa lampada non è sostituibile; quando la sorgente luminosa raggiunge la fine della sua vita utile, l'intera lampada deve essere sostituita.
» Prima della prima messa in funzione, verificare che non siano presenti danni da trasporto. In questo caso non mettere in funzione le candele e contattare subito il centro assistenza.
» Non immergere nell'acqua o in altri liquidi.
» Non accendere le candele quando queste si trovano ancora nell'imballaggio. Sussiste il pericolo di incendio.
» Assicurarsi che l'apparecchio spegnimento dell'apparecchio dopo l'uso.
» Conservare l'imballaggio per riporre il prodotto in modo sicuro.

2.4

AVVERTENZE DI SICUREZZA PER LE BATTERIE

ATTENZIONE! PERICOLO DI LESIONI

- » **ATTENZIONE** Pericolo di soffocamento in caso di ingestione della batteria.
- » **ATTENZIONE** pericolo di esplosione in caso di sostituzione errata della batteria.
- » Le batterie scariche devono essere rimosse dal prodotto.
- » Sostituire solo con un tipo identico o analogo.
- » Durante l'inserimento fare attenzione alla corretta polarità.
- » Se necessario, pulire le batterie e i contatti.
- » Tenere le batterie lontane dalla portata dei bambini.
- » Consultare immediatamente un medico se una batteria è stata ingerita o è entrata in contatto con qualsiasi parte del corpo.
- » Non cercare mai di ricaricare la batteria non ricaricabile.
- » Non gettare le batterie nel fuoco né esporle a calore eccessivo (pericolo di fuoriuscita del liquido).
- » Non cortocircuitare le batterie, né aprirle.
- » Evitare il contatto con la pelle, gli occhi e le mucose. Lavare immediatamente con acqua corrente il punto che è venuto a contatto con il liquido della batteria e rivolgersi a un medico.
- » In caso di inutilizzo prolungato del dispositivo, estrarre le batterie contenute in questo.
- » Rimuova immediatamente le batterie esaurite dall'apparecchio.
- » Non mischi batterie di tipo diverso o batterie nuove e usate.

2.5

USO CONFORME

Questo prodotto non è adatto per uso commerciale. Utilizzare l'articolo solo come descritto in queste istruzioni per l'uso. Qualsiasi altro uso è considerato non conforme e può causare danni materiali o anche lesioni personali. Il produttore o il rivenditore non si assumono alcuna responsabilità per danni causati da un uso improprio o errato.

3

USO

3.1

VERIFICA DELLA DOTAZIONE

- 4 x Luci da té a LED (set da 4)
- 2 x Luci da té a LED (set da 2)
- Batterie CR 2032, 3V
- Manuale d'uso

4

USO

4.1

SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE

Con un cacciavite, aprire il vano batterie ruotando la vite in senso antiorario. Far scorrere il coperchio del vano batterie di lato e inserire le batterie nel vano con la polarità corretta. Quindi far scorrere il coperchio del vano batterie e stringere la vite in senso orario.

4.2

UTILIZZO

Le candele possono essere accese e spente con l'interruttore (TIMER / ON / OFF) che si trova sul lato inferiore. Le candele si accendono riproducendo l'effetto della fiamma naturale.

4.3

FUNZIONE TIMER

Le luci da té a LED dispongono di una funzione timer automatica. Dopo l'accensione le luci da té a LED rimangono accese per 6 ore. Dopo si spengono automaticamente e si riaccendono dopo 18 ore.

5

PULIZIA E CONSERVAZIONE

Per eliminare tracce di sporco, polvere ecc. utilizzare un panno umido che non rilascia pelucchi. Non utilizzare in nessun caso alcool o solventi per la pulizia! In caso di inutilizzo conservare le luci da té a LED in un luogo asciutto e nell'imballaggio originale. Non esporre al sole e tenere a debita distanza dalle fonti di calore.

6

DATA TECNICI

Modello:	1272-LB, 1272-LW, 1272-SB, 1272-SW
Numero di articolo:	851127
Ingresso:	1 x CR 2032, 3V
Classe di protezione:	III
Colore della luce:	bianco caldo
Diametro:	ca. 38mm (1272-SW, -SB) / ca. 58mm (1272-LW, -LB)
Altezza:	ca. 35mm
Produttore di batterie:	Ningbo GenLiang ELECTRONIC TECHNOLOGY Co.,Ltd 91330201MA2J57K606 Room 210-367, 2nd Floor, Building003, No.750 Chuangyuan Road, Hightech Zone, Ningbo City, Zhejiang Province, 315048, P.R.China E-Mail: 2851201142@qq.com

7

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Con la presente, l'impresa AHG Wachsmuth & Krogmann mbH, Burchardstraße 14, 20095 Amburgo, Germania, dichiara sotto la propria esclusiva responsabilità che il prodotto susmenzionato è conforme ai requisiti essenziali della direttiva UE indicate. La dichiarazione di conformità UE può essere richiesta al fornitore.

8

SMALTIMENTO

8.1

SMALTIMENTO DELL'IMBALLAGGIO

Smaltire l'imballaggio differenziandolo. Conferire il cartone e la scatola alla raccolta di carta straccia, avviare la pellicola al recupero dei materiali riciclabili.

8.2

SMALTIMENTO DELL'APPARECCHIO USATO

Applicabile nell'Unione Europea e in altri paesi europei con sistemi di raccolta differenziata.
Gli apparecchi usati non devono essere smaltiti tra i rifiuti domestici!
Se si prevede di non usare più il prodotto, la legge obbliga l'utilizzatore a smaltirlo separato dai rifiuti domestici, ad es. consegnandolo presso l'isola ecologica del Comune di residenza. Questo serve ad assicurare che gli apparecchi usati vengano riciclati correttamente, evitando così di danneggiare l'ambiente. Per questo motivo, gli apparecchi elettrici sono contrassegnati con i simboli sopraindicati.

Le pile e le batterie ricaricabili non devono essere smaltite con i rifiuti domestici! Batterie e batterie ricaricabili non vanno smaltite nei rifiuti domestici! In qualità di consumatore è obbligato per legge di smaltire tutte le batterie o batterie ricaricabili, indipendentemente se contengono sostanze dannose* presso un centro di raccolta del proprio comune/ quartiere in modo che possano essere smaltite in tempo reale.
* contrassegnate da: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = piombo, Li = litio